

Почти целую неделю помощники Уполномоченного по правам ребенка в РФ П.А. Астахова работали в Нижегородской области, объезжая детские дома, школы-интернаты для детей-сирот, социальные приюты. Затем детский правозащитник приехал в нашу область лично, посетил восемь детских учреждений и провел совещание с руководителями всех заинтересованных ведомств.

как по всем нормам и должно быть не более тыс чи на одного воспитател педагога.

Пло о по его мнени у нас работа т и школы приемны родителей. Достаточно ска зат что за год в области на одного ребенка усыновленного росси нами при од тс дес т детей усыновленные иностран ными гражданами.

беглец которого после побега с трудом удалос вернуть в дет ский дом призналс что никог да бы не сдалс если бы его ловили ашисты. уверен что из сирот мы можем растит и героев и -литу но дл -то го нужны грамотные л б ие свое дело про ессионалы. е е уверен ста ов дети должны быт зан ты делом

ка вопрос с жил ем дл -той сем и наконец сдвинулс с мертвой точки нижегородские чиновники обе а т решит его е е до Нового года.

Также лина Сулейманова у которой редчайшее заболева ние получит бесплатное лече ние. тивопросы Павел ста ов вз л под личный контрол .

торые отлича тс особой же стокост .

В сво очередь зам. губерна тора Геннадий лександрович Суворов поблагодарил ста ова за внимание к положени детей в нашей области согла сившис с тем что в -том на правлении ест определенные недостатки над которыми мы все вместе будем работат .

П В Т О В то такое хорошо и то такое плохо

«Этим людям надо поклониться!»

Нина Дернова, председа тель регионального отделения Российского детского фонда

То что Павел лексее вич прие ал с проверкой -то очен орошо. Но на мой взгл д слишком много прозвучало критики.

сама была во все детски дома города и области и зна что ситуаци там на процен тов положител на . аботники там не работа т а служат слу жат - тим дет м. иначе нел з потому что дети трудные слож ные они пришли не из -литны семей а были отобраны у не благополучны родителей. за то что удаецс делат воспита тел м детски домов им надо поклонит с потому что за ми зерну зарплату они дела т практически невозможное

Общая проблема

Ольга Чиркина, председа тель областной ассоциации многодетных семей

При л бой проверке мож но найти негатив а разбитые окна быва т и у нас дома. Но говорит из за -того о том что у нас не работает цела система нел з .

бы согласилас с тем что у нас пло о идет усынове ние но -то беда всей страны.

например работала ин спектором по о ране сем и и детства и зна что такое усыновление когда буду ие родители при од т и всем из ни нужна белокура кудр ва девочка с голубыми гла зами. Мне при -том всегда отелос сказат Вы на себ посмотрите

Работаем!

Татьяна Безбородова, председа тель Нижегородской региональной общественной организации «Детский проект»

дет сирота мы очен мало знаем. Не знаем чего от ни ждат чем они отли ча тс от домашни детей. Ни одно высшее учебное за ведение страны не готовит специалистов дл работы с дет ми сиротами.

Школы приемны родите лей у нас ест но и очен мало -та система у нас тол ко развиваецс .

П. . ста ов говорит о соз дании программ рассказов о таки дет . нас ест подоб на программа котора на зываетс Дадим дом дет м дл телевидени снима т с с жеты о дет сирота а мы даем -ту ин ормаци на нашем сайте. В резул та те каждый третий ребенок о которм мы рассказали на одит сво сем . Причем -то и дети подростки и дети со сложными заболеваниями ми. сожалени наши возмож ности позвол т делат таки с жетов в мес ц тогда как детей не име и роди телей у нас около тре тыс ч. оченно нам нужна помо и л дей бизнеса и просты граждан и инансова под держка правител ства.

Надежда МАРТЫНОВА



На нем полномоченный по правам ребенка уделил вни мание многим вопросам в том числе количеству абортов уне совершеннолетни девочек. Так например в минувшем году и сделали нижегородски де вочек младше лет и п т надцати семнадцатилетни под ростков.

В принципе -то все уголов ные дела о совра ении мало летни справедливо заметил П. ста ов.

оснулс он и вопроса очере дей в детские сады отметив что в Нижегородской области -та очеред бол ше чем в Москве.

Также ста ов обратил вни мание на то что в минувшем году у нас было за иксировано детски самоубийств

Сегодн осси занимает одно из первы мест по количе ству самоубийств среди несо вершеннолетни а мы не и ем причины суицидов и даже не ве дем адекватной статистики.

По его мнени такой ста тистики не ватает по многим важным вопросам каса имс жизни наши детей.

Так например говорит ста ов в нижегородском регионе нет банка данны неблагополуч ны семей и банка данны семей готовы усыновит ребенка.

Нехватка кадров – это беда

ак призналс сам П. ста ов от визита в наш регион у него осталос двойственное впечатление. С одной стороны немало недочетов главный из которы не ватка квали и цированны кадров. Например в ыскове на одного специ алиста работа его с дет ми при одитс тыс ч реб т тогда

Велика ци ра и детей от казников от малышей от казалис в минувшем году стали сиротами по -той же при чине уже в -том году. роме того детей были возвра ены приемными родител ми. -то искалеченны детски судеб сначала ребенка забра ли из сем и в которой роди тели ведут асоциал ный образ жизни а потом от него отказы ваетс приемна сем .

Плюсы тоже есть!

Нужно по валит вашего гу бернатора за то что он держит на личном жестком контроле вопрос жил дл детей сирот справедливо отмечает пол номоченный по правам ребенка в оссии. Сегодн -то запу енна роническа проблема по всей стране. вас в жил е нужда тс более дву тыс чси рот из которы уже стали совершеннолетними. -тобы ре шит -ту проблему за года надо строит по квар тир в год.

При -том правоза итник от метил что нигде в мире жил е дет м сиротам не предоставл етс .

В оде визита П. ста ов по сетил школу интернат а также детские дома и где по его собственным сло вам он загл нул в каждую тум бочку и под каждый матрас поговорил с дет ми. го инте ресовало все и разбитые окна и то в какие комп терные игры играет реб тн .

Мы должны знат кого рас тим из детей сирот уверен детский адвокат. Например один из воспитанников при зналс что в игра л бит уби ват полицейски а вот другой

посто нно. досуг целиком должен быт посв ен спорту творчеству патриотическому воспитани .

терпет не могу когда руководители мне с гордост говор т что созда т в своем детском доме домашн об становку а вместо ванны дет м предлагаецс мойка дл ног. и спрашива вас дома тоже ванны нет гор читс адво кат.

все таки как бы ста ов ни возму алс и ни критиковал он увидел в инспектируемы дет ски учреждени Нижегород ской области и то что ему очен понравилос . Так положител но была отмечена работа соци ал но реабилитационного цен тра дл несовершеннолетни Солнышко и втозаводского детского дома интерната ко торым руководит М. . ин ко. Понравилос ста ову и в Дзер жинском детском доме интер нате где среди детей у него ест коллега ный полномо ченный по правам ребенка.

Во врем своего визита Па вел ста ов побывал и в много детной сем е Путрешевичей в которой детей и котора имеет лиш комнату в тре комнатной квартире. В -той же квартире прожива те едве сем и в од ной из которы воспитыва тс четверо детей. Так что по утрам рассказывает бабушка семей ства ни в ванну ни в туалет не попадеш и она даже вынужде на дл все свои нужд держат в комнате ведро. вот родители многодетного семейства сп т на полу на надувном матрасе и когда они его раскладыва т на ноч в комнате уже нет ни мил лиметра свободного места.

В резул тате приезда пол номоченного по правам ребен

Спасибо за внимание!

Светлана Барабанова, за меститель Уполномоченного по правам человека в Нижегородской области

Приезд полномоченного по правам ребенка -то пору чение президента цел которо го пон т как осу ествл етс в суб екта едерации за ита прав и законны интересов де тей.

Также П. ста ов пыталс ра зобрат с почему до си пор в нашей области не прин т уже разработанный закон по кото рому полномоченный по пра вам ребенка мен ет статус из заместителей полномоченного по правам человека и становит с самосто тел ной независи мой единицей готов ежегод ный доклад о собл дении прав несовершеннолетни детей в Нижегородской области.

Павел ста ов посмотрел ра боту учреждений одно Ми нистерства здравоо ранени два Министерства социал ной за иты остал ные Министер ства образовани . сновные замечани касалис детски учреждений именно -того ми нистерства и материал ной базы тогда как детские учреж дени на од иес в ведении социал ной за иты получили очен высокую оценку.

Покритиковал ста ов нашу орму статистики в которой отсутству т данные по неза вершенным суицидам среди несовершеннолетни а так же отсутствие данны по пре ступлени м совершенны летними девочками ко